EYNAPTHEH | opvioy | Tivon
f(x)=ax+p R R
S (x)=ax’ R [0,+)
f(x)=ax’ R R
F()=% R’ R’
f(x)=x [0.+0) [0.+0)
S (x) = R [0.40)
J(x)=nux R [-1.1]
f(x)=ovvx R [-11]
f(x)=epx R—{szﬂ+%/KeZ} R
f(x)=opx R—{x=xr+z/xel} R
f(x)=a" R (0,40)
f(x)=log,x (0,+00) R
[£(x) " f(x) > 0

ZAXAPOYAHZ AXIAAEAX
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YYNAPTHEH | MONOTONIA AKPOTATA
avéovoa,a >0
f(x)=ax+p orabsph, o =0 Aev €yst
plivovoa,a <0
Av >0 {(0(9,1'\/000'6! oto (_OO’O] Av o>0 rapovociidet
2 abgovoa 610 [0’ +°o) eldyioto oto 0
f(x)=ax ,
o 00 abvEovoa 610 (—oo, 0] Av a<0 mapovociiiet
Vo .
pbivovoa cto [0,+) néyoto oo 0
avéovoo, o >0
f(x)=ax’ { é Aev &yet
plivovoa,a <0
a pBivovoa,a >0
xX)=— Agv €xer
/() X { avéovoa,a <0 %

AvEovoa

elbiyroto oto 0

()= pbivovoa 610 (—0,0] v 0
x)=4/|x
avovoa 10 [0,+0) CAAXIOTO OTO
V4 3z , T
avéovoa 610 |:0,—} Ko |:—,27r} HEYIOTO OTO —
7 (x) — ux 2 2 2
V4 3z p kY4
plivovoa cto |:—,7r:| Ko [ﬂ,—jl 87\-0()({1(5170 oT0 —
2 2 2
, 3z 3z ,
avgovoa 6o [”7} Kat [— 27[} uéyteto oto 0 kot 670
f(x)=ovvx 2n
pOivovoa 610 [O,z} Ko {— 7Z':| eEMIY10TO GTO T
f(x)=epx Av&ovoa Aev éxet
f(x)=opx doivovca Agv éyel
f( ) By avéovoa,a >1 Aev &
X)=a gV €el
pBivovoa,0 < a <1 X
avéovoa,a >1
f(x)=log, x { d Aev &gl

pbBivovoa,0 < a <1

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX

YEAIAAS



APTIA

EYNAPTHEH | qroipry | SYMMETPIEE |11
f(x)=ax+p x
S(x)=ax® | APTIA y'y
f(x)=ax’ | EPITTH (0,0) x
f(x)= % TTEPITTH 0,0) | x
f(x)=+x x
f(x)=4x] | APTIA Yy
f(x)=mux | TTEPITTH 00)
f(x)=ovvx | APTIA vy
f(x)=¢epx [IEPITTH (0,0) X
f(x)=opx | IIEPITTH 0,0 | x
f(x)=a" x
f(x)=log, x X

ZAXAPOYAHZ AXIAAEAX
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A. OPIXMOI

1. Avx,x,eA pex <x, = f(x)<f(x,) yoxédex,x, €A tote fywmoing
avéovoa .

e Avix,x,eA pex <x, = f(x)<f(x) nekibex,x, A 1ot f avtovoa .
2. Avx,x,eA pe x, <x, = f(x)>f(x,) niakibex,x, €A tote fyvnoing
eBivovca .

e Avx,x,eA pex <x, = f(x)<f(x,) nakabex,x, €A tote f phivovoa.

1. Av M>O<:>f(xl)—f(xz),xl—x2 opdonuot= T < A>0
X T X

2. Av M<O@f(xl)—f(x2),xl—xz gtepbonuotes 4 < A1<0
X T X

3. Av T om0 (a, ﬂ] Kol [ﬂ,}/) T0TE dlaTnpel T povotovia TG Kot 6To (aL,y).
4. Av fywmoing avéovoa = -f yynoimg ebivovca oto A. (K49)

5. Av fywoing pbivovca = -f yvnoiog avéovoa oto A.

6. Av /T xaf(x)>0,x €A 1618 %L o710 A.

7. Avf,geivar yymoilog avéovoeg = f+g givon yvnoimg avéovoa cto A.

8. Avf,geivar yymoiog pbivovoeg = f+g givon yvnoimg pbivovca 6to A.
9. Av f,geivar yvnoiog adéovoeg kon f(x) =0 kar g(x)>0
= f-g eivar yvnoilog avéovoa 6o A.
10. Av f,g givor yvnoing av&ovoeg kar f(x)<0 kot g(x)<0
= f-g eivar yvnoiog pbivovca oto A.
11. Av f,g eivar yvnoing pOivovoes kar f(x) >0 kot g(x)>0
= f-g eivar yvnoiog pbivovca oto A.

12. Ioydet mavta x7 +x,x, +x5 >0

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX SEAIAA7



1.

4. OPIZMOI

Av x, e A xar f(x,)< f(x) yia ke x, € A 1616 10 f'(X, ) OvOpalETOn OMKO

uéyloto otn 0éon X, .

2.

Av x, e A xar f(x,)> f(x) nia ke x, € A 1616 10 f(X, ) OvOpalETON OMKO

eldyioto ot Béon X, .

HAPATHPHXEILY

1.  Av minf(x)=f(x,) = {(x)-f(Xx0)> 0 yio k40 x € 4.

2. Av maxf(x)=f(x,) = f(x)-f(x,)< 0 yio kb x € 4.

3. Avmaxf(x)<0 = f(x)<0 v xébe x e 4.

4.  Avmnf(x)>0 = f(x)>0 7 xdbe xe 4.

5. HvYmopén peyiotov Kot glayiotov onpaivel TpokTikd 0Tl 1YVEL | GYECT

6.

fmin < y < fmax
Ava<f (x) < ywxdbe x € A AEN IXXYEI minf(x)=0 Kot

maxf(x)=B.Ieyver av o1 eiomro¢eis f(x)=a kat f(x)=f eiyav TovidyicTov uia ivon
oto A.

7.
8.
9.

10.
11.

12.

Av T [0,B] tote minf(x)=f(a) ko maxf(x)=f(p).
Av fi [a,B] t6te minf(x)=f(P) ko maxf(x)=f(a).
Av T 7 4 o710 (0,B) T01E Sev £xet axpdTaTo.

Av 7T 670 (0,x0] k0o £ 4 670 [Xo,B) T0TE maxf(x)=f(x,) o710 (01,B).
Av n f éxel cvvoro TIHOV

[K.A]

(,A]

[.M)

(,M)

maxf =\
Kot
minf=x

maxf =\

minf=k

Agv &gl
aKpOTOTAL

Boowi avicomra: (1+a) 21+v-a,a>-1

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX
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A. OPIZMOX

1. Av f,g elvar 600 cuvaptioelg pe medio opiopov A,B avtictoiywe, tdte ovopdalovpe

ovvBeon g f e v g, ko ™ svuPoAilovpe pe gof, T cuvapInon Le TOTO
(gor)(x)=2(/(x))

To medio opropod g gof opiletar and to chvoro 4, = {x edl f(x)e B}

¢ H gof éxer vonpa povo otav f(A4)NB =

& AvB=R 101c A|=FA

& Tlpénet va mpocé&ovpe 611 TpdTA Ppickovpe To TESI0 0pIoHOD NG cLVOEGNG Kot

petd tov tomo. Elvar AdBog va Bpovpe Tpmdta tov tHmo g ohvieong kot amd Tov

TOmo vo. Bpovpe To medio optooD.

HAPATHPHIELY

1. Tevikd woyoel gof # fog .

/(g(x)=2(/(x))

2. T voiwoyder gof = fog npéner : Kol eEmmA£OV
A gy = Ay
3. Ioybet ho(gof ) =(hog)of
(f +g)oh= foh+goh
4. Ioydovv ot 100TNTES (OO Oe€1d) : Kot

(f-g)oh = (foh)(goh)
5. H ovvBeon yevikedeton Kat yuo TEPIGGATEPES OO TPELS GLVAPTHCELS.
6. Evoéyeton pio cuvaptnon va unv givor cuvBésun pe tov eantd tg. Na punv
vrdpyel n fof.
7.  Znv mepint®on mov 01 GLVAPTNGELS £XOVV KAAOOLG TPEMEL VO GLVOEGOLLE TOV
KkdOe KAado ¢ piog pe kabe KAAO0 TG AAANG.
8. Evdéyeton n ohvBeom amhov TOTOV v KOTAANEEL GE GLVAPTNGT TOAALATAOD
TOTOL KOl AVTIGTPOPQL.
9. Aveivm D; =D, =R 16t¢ opiCovton mavta ot cuvoptioelg fog, gof ot

pdaiota etvon ioeg.
10. 'Ecto f:R —> R ko g(x)=x .Tote fog=gof d161t :

fog, gof &xovv to 1510 TEST0 OPIGHOD
Kot Yo Kabe x € R
(fog)(x) = f(g(x) = f(x)

KO

(gof ) (x) =g(fx)) = £ (x)

H g(x)=x ovopdaletot ToVTOTIKT).

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX XEAIAA9



A. OPIZMOI

1. Mw cuvdpnon f: 4A—>R Aéyetm cvvaptnon "1-1" ,6tav yo omoladnmote

X, X, €A wydetn ovvemoyoyh: Av x, #x,, = 1018 f(x,) % f(x,) (1)

2. Mw ovvaptnon f: 4— R givar oovaptnon "1-1" ,av ko povo av yo

omowdAmote x,,x, € A wydeln cvvenayoyi: Av f(x)=1(x,) = ot X, =x, (2)

“* Apa av o cvvaptnon givat 1-1 1oyvovv ot 160dVVapES

f(x1):f(x2)<:>x1 =x, 3)

f(xl);tf(xz)@xl =X, (4)
Tn oyéon (1) ™ ypnoonoode o BewpnTikd TpofAn LT

Tn oyéon (2) ) ypnowonoode dmov givat YVOGTOG 0 TOTOG .
Tn oyxéon (3) ™ (PNOILOTOOVUE Yo TN AVOT TV £I0MGEMVY Kl TNV amOdEIEN
1GOTNTOV

V BAXIKH INPOTAXH 1

Avf 1-116te a=B < f(a)=f(B) Av foy 1-1 tote
a=p= f(a)=1(B)

V BAXIKH INPOTAXH 2

AN MIA XYNAPTHXH EINAI 'NHXTQX MONOTONH TOTE ITPOPANELL,
EINAI KAI"1-1"

Etol, ot ovvaptioeis f,g.h pe f(x)=x",g(x)=¢" ,h(x)=Inx ,eivar
cvvaptnoelg "1-1".

V ANTIOETOANTIXTPO®O 2

AN MIA XYNAPTHXH AEN EINAI"1-1"TOTE AEN EINAI 'NHXIQXY
MONOTONH

& IIpocoyn to avtifeto dev oyvEL. J
—x,x=>0
Iy - ot %
/ (x) _Z ,x<0 \
X

V BAXIKH INTPOTAXH

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX YEAIAA 10



nou6n

OHTITTHRIA METHE El

AN MIA YYNAPTHZH f EINAI "1-1"
KAI = f I'NHZIQX MONOTONH
2YNEXHZ I'TA KAGE x € A

HAPATHPHIEILY

1. Amo6 tov opiopd pokvmTel OTL: Yo va eivan pio cuvaptnon "1-1" Ba mpénet

OLPOopeTIKA oToLyEln amd TO TEGTO OPIoUOD VAL £XOVV SLOUPOPETIKES EIKOVES
ot e ovvaptnon fetvor "1-1" , av kot pévo av yia ke ororyeio y Tov
oLVOAOL TILAV N e€lowon v = f(X) &xel axpfpa@g pra Aven ®g TPog X.

2. Av yef (A) koum fetvan 1-1 téte N e€iomon y=1(x) éxel povadiki) Avon .

3. Avn g&iomon y=f(x) £xel To moAD pio Ao g tpog X 6to A , toTE givar "1-1".
Av o cvvaptnon givan "1-1" tote kdOe e&icwon g popeng f(x)=a £xelL 10
oAV pia pia.

4. Agv vmapyovv onpeio otn C, pe v 1o teTaypevn. Avto odnyet 610

ocvumépacpo 6t KaOe opilovtia evbeia TEUVEL T TO TOAD 6€ £va onueio.

5. Av o cvvaptnon givar 1-1 o€ éva dtdomua £ < A 101€ 1500vv OAa 610 E Ko

f(E).

6. H f AEN eivon 1-1 av xat povo av yua x; # x, 16 0€L f(x] ) =f(x2).

7. Av pa ovvaptnon f: 44— R eivar 1-1 610 A; kot 1-1 610 Ay awtdo AEN

onuaivel 6t etvon 1-1 xonoto 4, U 4, .

8. Av oo cuvaptioelg eivar 1-1 tote awvtd AEN onuaivel 6t 1o dBpoiopa 1 to

YwopeVO Tovg etvan 1-1.

9. H wodvvopio f(g(x)) = f(h(x)) = g(x) = h(x) loyaital

MONO 6tav n f eivan 1-1.

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX YEAIAA 11
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A. OPI2MOX

1. 'Eocto o cvvépmon f:4A—>R  "1-1" pe medio opiopod 10 A Kot GHVOLO YLDV TO
f(A).Opiletonr cuvaptnon n omoia £xel medio optopov 1o f(A) Kot cUVOAO TIH®OY TO A
.Ovopdletan avtictpogn ,cvpPoriletar pe 1~ kat 1oydel n 1odvvapio :

f(x)=ye [ (y)=x

e /' &ye1medio opiopov 1o f(A)

e /' &yl oOvolo TIHGOV Af

o [M(f(x)=xxed wa f7(f(¥)=ryesf(4)
ny f(x)=a" xm g(x)=log,x

V BAXIKH ITPOTAXH 1

AN MIA XYNAPTHXH EINAI "1-1" < EINAI ANTIXTPEYIMH.

V ANTIOETOANTIXTPO®O 1

AN MIA XYNAPTHXH AEN EINAI ANTIXTPEYVIMH TOTE AEN EINAI "1-
1". (my. T moAvdvopa 20v Badurod oto R )

BAYXIKH ITPOTAXH 2

OI TPADIKES I[TAPAXTAXEIEX C KAI C' TQNXSYNAPTHEEQN f KAI f'
EINAI XYMMETPIKEX QX ITPOX THN EYOEIA y=x IIOY AIXOTOMEI TIX
T'QNIEX x0y KAI x Oy

1. Toxowd onueia C, , C = €xouv TeTUNpEVES TIg Aoelg g e€lomong
f(¥)=17(x).

2. Avn feivan pryeiog abéovea tote T KOwd onpeio C, , C = TPOKVTTOLV IO TN
Mon mg eélowong : f(x)=x< [T (x)=x < f(x)=f(x)

3. Avnfeivan dev pvpoiog avéovoa to1e o kowd onpeio C, , C e TPOKVTTOVV OO

y=f(x) - y=f(x) - x=f'(y)
y=r"(x) " x=s) " y=r"()
4. Tlpogavag oAa ta kowd onpeio g C, ko C P dev Bpiokovion Tdve otnv gubeia

y=xmy. f(x)= %

™ Abon ¢ e€lowong : {

ZAXAPOYAHY AXIAAEAX YEAIAA 12
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5. Avn C, &épyeton omo to onpeio M(a,p) toten C P dépyeTan amod to onpeio

N(B,a).

6. Av 1o onueio M givon kowo tov C, kot y=x 10t€¢ Me C P
7. Avn C = diepyeton amd to onpeio M(a,a) <> t0te M C, Siépyeton amd To onueio
M(a,0).

Avn f eivon avtiotpédyyun = £ avtiotpéyiun Kot ndAeTo ( ! (x)) =1 (x)

Av 1 f elvar yvnoiog povotovn = n f sivor avtiotpéyiun
Avn f AEN givan avtiotpéyun = AEN eivar yvnoiog povotovn.
Av 1 f AEN givan yvnoiog povotovn 10te pmopet vor ovTicTpEPETOL. . Ty

f(x)z{ x ,—-1<x<0

5. Av y feivou yvyeing povétovy ato didotnua A téte y [~ eivau yvyeing povétovy

A

x+3,-2<x<-1

0710 f(A) ue o id10 gidog povoroviog .
6. Avn foev elvar avtiotpéyiun 101e vdpyovy a, f € A T€T010 OOTE : @ # [ KoL

S(a)=1(B).
KaBe kKhadog etvan 1-1
7. Mio omaoT] GLVAPTNON AVTIGTPEPETOL OTAV Kal
Ta cOHvola TV givan EEva peta&d Tovg
8. Av évog amd Toug TUTOVG THG CLVAPTNONG TOAAATAOD TOTOL EKPPALEL GTabePN 1|
TEPLOOIKN N APTIRL GLVAPTNON TOTE OEV VILAPYEL AVTIGTPOPT) .
9. f=f" 8evonpaiver povo 6Tt f(x)=f""(x) orhd £xovv {oo ko Ta TEdion opopoY

TOVG KOl LITAPYEL KOL 1) OLVTIGTPOPT).

+

10. Av f (x) - ’g 1OTE VIEGAPYEL N OvTioTPOPN dTaY ad-By= 0 kar £ = £ dtav a+5=0.
yX+

11. Otav 10 edio opiopod kot To cHVOAO TV gival To R 10TE 1GY00LV:

S (x)=x
F(f(x)=x

£XOLV VOTULOL.

12. Tevixd 0610 o€ pa oxéon 6mov x 10 /' (x)ywo va mpoxdyet n f(f’1 (x)) =x .

13. Xt Mon eE16hoemVv/avicdoemv e 0po TG Lopeng f ( g(x)) TPEMEL
g(x)eAf,1 =f(4) ,0mov f:4A—>R

14.’Eoto otovvaptioeg f:4A—>R,g:B>R.

g(f(x))=x.xec4 3{ f(4)=B

Av f_l(x)zg(x) X€eEB

g:1-1
g(B)=4
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A. OPIXMOXY

1. Mo cvvéptnon f e mediov opiopod 1o A ovopdletor dptia Otov yia ke XxeA
wyoer xeA kar f(—x)=f(x)
HAPATHPHXEILY

1. "Exet d&ova cvppetpiog tov y'ye> Av onueio A=(a,B)eCyr 1018 (-0,,p) €Ct
Mia aptio cuvaptnon AEN EINAI yvnoimg povotovn.

Mu yvnowng povotovn AEN EINAI éptio cuvdptnon.

Mia dptwa cuvéptnon AEN EINAI 1-1.

Mia dptia cuvéptnon AEN EINAI avtictpéyiun.

Mia dptia cuvapnon dratnpet Ta 0KPOTATA TNG.

e ovppetpikd og mpog o O daotpata 1 f €yl avtiBeto €160 povotoviag .

®© N ok v D

Av o pun otafepn cuvaptnon gival ApTio TOTE GE GLUUETPIKA SIUGTILLATO OC TPOG TO
unodév, Ba £xet avtibeto €idog povotoviag, oniadn av oto [a,Bletvar yvnoiong edivovsa, to
[-B,-a]etvor yymoimg avéovasa. ILy. f(x)=cvvx

B. OPI2MOX

1. M cuvdptnon f pe mediov opiopod 10 A ovopdletor tepirty 6tav yio kébe xeA
wyver: xeA kar f(—x)=—1(x)

HAPATHPHXELY

‘Exet kévtpo cvppetpiog 1o O(0,0)<=> Av onpeio A=(a,p)eCr t61e (-0,-B) €Cr
Av 1 f etvan meprrt ko 0 e Artote (0)=0
e ouppeTpikd og Tpog 1o O dauothpata £yl avtiBeTov £100VC OKPOTATOL.

Xe ovppeTpikd og mpog 1o O dwotrparta 1 f oatnpel ) povotovia g . f(x)=eex.

LA o e

Av dev 1oy0et 1{0)=0 to1e 1 f dev eivon mepirt oto[-0,01].

v Av 10 11edi0 0p1opoD piag cuvapTRoNG eival cuppetpikd og Tpog to O toTe givat
N dptio 1 TEPLTTY.

v Av o cuvaptnon sivon meprrt ko éxet piCo to x totE Dol £xel Ko TO -X.

X/

& KdBe ovvapmmon oto R eivor dBpoicpa piog dptiog Kot piog Tepttng GuVAPTNONG.
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I. OPMOX

1. Mo cuvéptnon f e mediov opiopod To A ovoudletor teptddikn dtav vrapyet 7' # 0
pe f(x+T) = f(x) ko f(x—T) = f(x) v KkéOe xEA .

HAPATHPH2ELY

1. Ot Booikéc mepiodol TV GLVOPTNCEMY NUX,CVVX,EPX,00X glvar: 2,27, 1.

2. Av T, T, otmepiodot tov f kat g avtictorya tote To EKIT tov T3, T, givoun
neplodoc TV ftg, f-g,f+g

3. Boowkég Tpy@VoUETPIKES EEIGMGELS :

9 x=2kr+6 KeZ

([ ] = f

HX =TI x=2k7r+(7r—9) <
x=2kzr+6

® ocuvvx=ocvvd= keZ
x=2kmr—-0

® copx=cp0=>x=kr+60,keZ
o opx=opf=>x=kr+0,keZ

0 0 90 180 270 | 360 © 30 L %
Hpo 0 1 0 -1 0 Hpo 1 V2 V3
Tovd | 1 0 -1 0 1 2 2 2

- - 1

Egd | 0 0 0 sovg | 3| 2| 1
200 - 0 - 0 - 2 2 2
E¢0 ? 1 NE)
20 NE) 1 ?
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zeloudn

<> XYNOEXH XYNAPTHXHY & MONOTONIA

1. Oewpovpe 11 cvvaptioels f Kot g opiopéveg 610 A kot éotm 6Tt opiletan 1 gof .
Av ot f ko g £yovv 10 1010 €id0g povotoviag ,t0te 1 gof elvar yvnoing avéovoa .

Av ot f ko g €yovv dapopetikd €ido¢ povotoviog ,tote n gof etvan yvnoimg pBivovca
2. Av g(x) > h(x) kot fyv.avéovoo toTE: f(g(x)) > f(h(x))
3. Av g(x) > h(x) kot fyv.pbivovca toTE: f(g(x)) < f(h(x))

<> LYNOEXH XYNAPTHXHY & 1-1

1. Avotovvapmioelg f kat g ko h givat cuvBéoieg kKot ent TAEov 1oyvet

1L.Avfig 1-1 tote fog etvan 1-1
ii.Av fog eivon 1-1 tote g givon 1-1
iii.Av fog gtvon 1-1 tote f Oy vmoypemTcd 1-1
iv.Av fog=foh xon f 1-1 t01e g=h.
v.Av (fog)(x)=x tote g 1-1
vi.Av (fof)(x)=xf(x) ko f(x)#0 tote £ 1-1

> 2YNOEXH XYNAPTHXHY & APTIA/IIEPITTH

1. 'Eotw ot cvvaptioels f: A— B ko g: B— I'. Ioydovv o1 tpotdcels .

L.Av 1 fetvon dption, tote M gof etvan aptia .
ii.Av n fetvon meprrn ko n g éptia, to1e M gof etvan dption .
11.Av n f eivan meprrn| ko n g meprrn , tote M gof etvon meprrTn] .
1v.Av n f etvon meprrtn ko gof etvon mepretn , tote N g elvan meprrT).

<> 1-1 & MONOTONIA

[

Av pa suvaptnon eivar yvnoiog povotovn tote stvon ko 1-1.
2.  Av po ovvdptnon ogv givan 1-1 16te gV givan yvnoimg povotovn.

% 1-1 & APTIA /IIEPITTH

[y

Av n f givan ptio ko m g meprrn , 10te M £ 0ev ivan 1-1, evoo n g ivon 1-1 .
2.  Av o ovvaptnon eivar dptio tote dev givar 1-1 kan avtifetoavtioTpo@a.

s APTIA /IIEPITTH

1. To ywbduevo/miiko APTIOV/TEPITTOV GUVAPTNCEWV => APTLO oLVAPTNOT).

2. To ywouevo/mniiko dptiog Ko TePITTNG = mEPUIT]  GLVAPTNON.

3. To dBpoicua GApTIOV(TEPITTAOV) GLVOPTHCEDV = 4ptia (meprrn)
ouvdptnon.
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<> ANTIZTPO®H & MONOTONIA

1.  Avn feivan yvnoiog povotovn oto Stdotua A toten [ eivon yvnoing
povéotovn oto f(A) pe to 1010 €idog povotoviag.

2.  Avn felvar yvnoing povotovn tdte elvar kot avtioTpéyiun.

3. Avn foev eivan avtiotpéyun tote dev givar yvnoimg povotovn.

4. Avn fdev givan yvnoiog povotovn 101e UTopel Vo, aVTICTPEPETAL.

<> ANTIZTPOPH & ZYNOEXH XYNAPTHXHY & 1-1

1. Av g cuvdptnon eivon 1-1 tote givon ko avTioTpEyiun Kot aviicTpoa.
2. Eoto f:R >R ka avtiotpéyun. Tote oypovv: f'of =x xor fof ' =x

3. Oewpolpe 11 cvvaptioelg f: A— B ko g: B— I', ot omoieg etvon 1-1. Tote ko
ovvaptnon gof eivan 1-1 kou eni MAéov woyver: (gof )_1 =f"og™".
4. Av f,g aviiotpéypeg pe f,g: R —>R konoyoet (fog)(x)=(gof )(x),xeR
(7o )(x)=(f"og)()
(g0 ™)(x)=(f"og)(x)
(g7or™)(x)=(/og™)(x)
5. Avf, g avriotpéyipeg t0te :  fog avtioTpéyum kon ( fog)f1 =g lof”

TOTE 16YHOLV TO TOPOKAT®:

5. 'Eocto ot ovvaptrioelg f:A—>R,g:B—>R.
g(f(x)):x,xeA
Av g:1-1

{ f(A)=B
— , =
g B):A

f’l(x):g(x) X€ERB

* ANTIXTPO®H & APTIA /HEPITTH

1.  Av évag amd tovg THToVG TG GLVAPTNONG TOALUTAOD TOTOV ekPpdlel oTtabepn 1
TEPLOOIKN M APTIRL GLVAPTNOT TOTE OEV LVILAPYEL AVTIGTPOPN

EYPEXH PIZAY

A. ME TH BOHOEIA MONOTONIAY

1. Avn felvor yynolog povétovn oto A tote 1 e&icmon f(x)=0 éxel To word pio pila
010 A. < téuvel Tov X'X 10 oV o€ £va onuEio.

ZAXAPOYAHX AXIAAEAX XEAIAA 17



zeloudn

2. Avn feivar yvnoimg povotovn oto A 10te M e€lowon f(X)=n €xel To moAV pia pila
010 A. & tépver v gvbeio y=n 10 TOAD o€ £va onpeio.

3. Avn feivor yynoiog povotovn ko 0 € f (A) tote 1M e&lowon f(x)=0 el axprpodg
pia piCa oto A < f(x)=0 pio Aor oto A .

4. Avf ko g éyxovv dapopetikd €ido¢ povotoviog oto dtdotnua A tote 1 e&icmon
f (x) = g(x) Exet £xer To modd pia pifa oto A. < €xovv T0 TOAD €va Koo ompeio.

B. MFE TH BOHOEIA TH2 1-1

1. Amnd tov opiopd mpokdmtel OTL: yio va givon pia cuvdptnon "1-1" Oa mpénet
OLPOPETIKA oTOLXEIN OO TO TESTIO OPIGLOV VAL £XOVV OAPOPETIKES EIKOVEGS
ot pa ovvaptnon feivor "1-1" , av kot pévo av yia ke otoryeio y Tov
cuvoroL TIHAV M e&lomon y = f(X) éxel akprfac pa Ao mg Tpog X.
2. Avyef (A) kou m fetvon 1-1 t6te 1 e€icmwon y=1f(x) éxer povadki Avon .
3. Avn e&lowon y=1(x) €xet 10 oAV pio Adon o¢ mpog x oto A, Tote givon "1-1".
Av o cvvaptnon givar "1-1" 161e k6O eElowon g popeng f(x)=a £xel 10 TOAD
pia pica.

I. METHBOHOEIA THYX ANTIXTPOPHY

1. Av f_1(0)=a<:>f(a)=0

4. ME TH BOHOEIA THY APTIA2 /IIEPITTHY

1. Avn felvon meprrt ko 0€ Agtote £(0)=0.

2. Av o cvuvdptnon gtvan dptio/meprrti Ko xet piCo o X 1o1E B £xEL KO TO -X.

E. ME OITAO TH MONOTONIA

Avvovpe mepinhokeg €£loMOOELS.

ADvouue ovVIGOOELS.

Bpickovpe 10 mpdono pog cuvapTnonc.

E&acpalilovpe 0Tt pio cuvaptnon gival £va Tpog Vo Kot OVTIGTPEYLL.
Bpiokovpe mAnBog priov.

Bpiokovpe o gbxoAa ta Kovd onpeia (oG GuVEAPTNONG KoL TS OVTIGTPOENS
™me.

Kot glpoote axopa oty apyn......ccc.eee..

Otav o suvaptnon ivar yvnoing povotovn tote OAa givot o e0KOAX Y10 HOG.............
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